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Projeção de vendas no varejo no estado de São Paulo\SP
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O fator econômico ainda aparece 
como principal motivo para não 
comprar presente para o Dia das 
Mães, com 55,9%.



Ao contrário do ano passado, onde 
29,66% das pessoas se declararam 
indecisas com relação ao que comprar 
de presente para o Dia das Mães, esse 
ano as pessoas parecem estar mais 
decididas. 33,57% declararam que 
comprarão roupas e 18,93% 
declararam que comprarão calçados 
como presentes. Produtos de Beleza 
e Saúde e Acessórios também tem um 
certo destaque. Apenas 6,43% dos 
entrevistados esse ano declararam 
que ainda estavam indecisos.

















0,5%



Dentre os entrevistados que optarão 
por parcelar os presentes de Dia das 
Mães, a maioria (45,16%) declarou 
que irá parcelar em duas vezes.



Esse ano os consumidores estão 
muito mais otimistas do que em 2022, 
56,7% dos entrevistados declararam 
que o cenário econômico tende 
melhorar nos próximos meses, contra 
apenas 28,7% em 2022.



Com relação ao o que os consumidores 
acham que precisa melhorar no comércio de 
Jundiaí, Preço novamente apareceu entre a 
maioria dos entrevistados (25%), seguido de 
Valor Agregado, Estacionamento e 
Marketing (todos com 10,71%)
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